

北方新报®



正北方网·内蒙古新闻网



官方微信



正点视频

2023年5月17日 星期三

农历癸卯年三月廿八

第6336号

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



插秧

5月15日,农民驾驶插秧机在兴安盟乌兰浩特市的水稻田中插秧。随着气温逐渐升高,兴安盟境内的水稻田迎来插秧期,当地农民抢抓农时,田间一派繁忙景象。 摄影/新华社记者 彭源

■2版

捐献肝脏和双肾 他让3位患者重获生命希望

5月12日,乌兰察布市的田先生因病抢救无效去世,家属决定捐献田先生的肝脏和双肾。这是乌兰察布市第3例、全区第125例人体器官捐献,这份珍贵的礼物将使3位患者重获生命希望。

■3版

首府这20个露营地有你中意的吗?

今年,呼和浩特市已建成露营地20个,正在建设13个,可以满足露营爱好者的各种需求。记者15日走进多个露营地,发现各营地环境优美,交通便捷,不仅搭设了度假帐篷,设置了烧烤区,还组织了一系列的娱乐活动。

■4版

与“蓝朋友”的零距离接触……

消防车里到底有些啥?消防员出任务的水带有多重?5月13日,带着这些问题,北方新报小记者走进内蒙古消防救援总队训练与战勤保障支队,牵手“蓝朋友”,以第一视角了解消防员日常训练、工作和生活。



■8版

辽宁男篮三夺总冠军

5月15日,终场哨响,辽宁男篮捧起队史第三座CBA总冠军奖杯。多年总决赛征程中积累的经验、获得的阅历、交过的“学费”,让辽宁男篮本赛季终于成长为拥有总冠军气质的队伍。结果显得水到渠成,但通向总决赛的路却荆棘密布。

总编辑:刘春 本版主编:陈汇江 版式策划:赵玫兰 责任校对:绍文